

冲进路口中间的转盘,车子侧翻,两只轮胎都飞出去了

# 又是酒驾!幸好这次只是车受重伤

昨天凌晨两点半左右,在南京市雨花台区雨花台烈士陵园南门口,一辆轿车高速行驶冲上路口中间转盘,车子侧翻,两只轮胎被撞掉落。幸运的是驾驶员受伤不重,也没有殃及路人。不过,过路者闻到司机身上一股浓浓的酒味,司机承认自己刚在酒吧喝了酒。

现代快报记者 顾元森 文/摄

## 轿车两只轮胎都飞了

车祸发生在雨花台区雨花台烈士陵园南门的圆形转盘上。出租车司机杨师傅是较早看到事故现场的人,当时他驾车经过,看见转盘绿岛上有一辆轿车侧翻,两只轮胎滚落在轿车旁三四米的位置。他赶紧停下车,过去察看。

转盘内绿岛东侧,有一块长约3米多的台阶被撞毁。杨师傅说,轿车侧翻,车头完全变形,车身到处都是碰撞的痕迹。车内两个气囊都弹开了,挡风玻璃也破裂了。

侧翻轿车司机被困车内,有些神志不清。杨师傅救人心切,站在路边伸手拦车,有几辆车停下,几位司机有人打电话报警,其他人则一起用力把轿车扶正,随后大家一起把



车祸现场

侧翻轿车的司机救了出来。

### 驾驶员承认自己喝酒

“三四十岁,额头被撞破了,手上和膝盖部位也有伤。”杨师傅说,司机被救出后,有些意识模糊,围观者闻到他身上有股浓浓的酒气。

在围观者的询问下,司机承认喝了酒。“他说自己在1912喝了几两酒,是开车回家的。”一名目击者说,驾驶员在说话时,嘴里也有浓重的酒气。

“现在警方对酒驾抓得这么严,他还敢酒后驾车,这不但是拿警察不当回事,也是拿自己和别人的生命不当回事。”围观者议论道。

很快,警车与急救车赶到现场。急救人员初步检查后发现,司机神志不太清醒,伤势不重,随后把他迅

速送往医院救治。一名目击者告诉记者,当时这辆车速度极快,就像在跑高速路一样。车子开到事故现场时,是径直撞上转盘台阶,然后冲上绿岛的。

围观者称,司机脑袋顶到了前挡玻璃,把玻璃都撞花了。

### 肇事者已抽血测酒精含量

昨天下午,现代快报记者从交警八大队了解到,事故发生当晚,警方便带肇事司机到医院抽血,以做血液中酒精含量检测,不过目前酒精检测结果还没有出来。目前警方已经扣留了肇事司机相关证件,待酒精检测结果出来后,警方将依法进行处理。如果确认肇事司机醉驾,他还将面临刑事处罚。目前警方正在进一步调查事故原因。

## 淡定阿姨“不让道” 心急小伙超车撞了护栏

快报讯(通讯员 江公宣 记者陶维洲)有人开车或骑车在路上,不紧不慢、晃晃悠悠地挡着道,这种情况可能很多人都遇到过。该怎么处理?最近,南京一28岁小伙就遇到了这样一位淡定的阿姨,几经提醒她都不肯让道后,急躁的小伙决定超车。结果,悲剧发生了。

上周的一天下午,28岁的小李骑着摩托车,沿着江宁上元大街由西向东疾驰。当时,路上车不多,小李开得很快。不过,当他行驶到竹山路路段时,这里的非机动车道突然变窄,还有一位阿姨骑着一辆电动车,优哉游哉地行驶在路中间,正好挡了小李的道。

小李狂按喇叭,示意阿姨让道。没想到,阿姨就像没听到一样,依然慢悠悠的。小李见按喇叭没用,只得降低车速,然后不断地变换着方向,想找个空当“挤”过去。不过,这里的非机动车道很窄,淡定阿姨又走在路中间,小李根本没有超车的机会。

怎么办?小李很是着急。尾随了两分钟后,小李等不及了,决定找个机会超过去。就在这时,他看到淡定阿姨的左边空当大了一些,于是他猛轰油门,准备从左边超车。但是,小李超车的时候车速过快,方向控制失准,车子顿时撞上了路边的护栏,而淡定阿姨也被撞倒在地。

当南京江宁东山交警中队的民警赶到现场时,小李跌坐在地上,脸上血流不止,摩托车已经“飞”出去20多米,而淡定阿姨也倒在路边。小李的脸上是怎么受伤的?民警发现,事故发生时,小李的车子撞断了路边的护栏,而他的脸则在撞击过程中,被护栏硬生生地拉出了两条露骨的划痕。

目前,小李正在医院救治,并已确定他脸上的两条伤痕可能无法消除,也就是毁容了。事故仍在进一步处理之中,但可以肯定,小李至少要承担事故的大部分责任。

# 同一户人家同一个晚上 连偷两次,被逮了吧 民警面前,小偷直说“倒霉”



漫画 俞晓翔

意识到是小偷,就没有追,只是叫醒了小倩和小刚。他们检查了一下,没有东西丢失,就关好大门继续睡觉。

“哪想到,半个多小时后又有小偷进来了。”小刚纳闷归纳闷,但也不至于只看着小偷偷东西,他大喊一声。小偷顿时吓得愣住了,就这么一个空当,小刚一下从床上起来,一手卡住小偷脖子,一手抓住他手,将他按在了床上,然后呼喊室友报警。而小玲过来一看,被抓住的小偷竟然就是之前进入她房间的那位。

朝天宫派出所民警赶到现场后,小偷直呼倒霉。在民警的质问下,他说出了事情的经过。他叫小斌,当天凌晨,他来到楼顶,准备通过往下攀爬入室盗窃。一开始,小斌

先选择从南面下去。这边可以借助阳台的晾衣架攀爬,而且他看到小玲的房间窗户没关好。不过,他刚进入小玲房间,小玲就醒了。

逃出来后,小斌并不甘心,他再次来到楼顶,这回他从北面下去,看到一个没关严的窗户后,就进去了,他根本没意识到这是小玲所在的房子,只是不同的房间而已。“我看对方比我高大,就干脆不反抗了。可我现在才知道,我两次进的竟然是同一户人家。哎,要是早知道,我怎么也不会来的啊!”小斌后悔地说。

民警将小斌带回派出所做进一步审查,临走时,他提醒小刚等人,睡觉前一定要将门窗锁好。

(文中人物系化名)

## 看到瘾君子不仅不举报 还帮他们注射 黑诊所游医因容留他人吸毒被批捕

去年7月,建邺警方接到在押吸毒人员吴某举报,称自己一直通过浦口一家小诊所的医生帮忙注射,每次收取十元至二十元的费用。为了让毒品吸食起来感觉更好,这个医生还会往毒品中添加一种名为异丙嗪的药品。

建邺警方很快找到了这个诊所的医生刘某。刘某交代,自己以前学过医但并没有医师执照,2004年到南京后在浦口开设了一家黑诊所,由于生意一直不太好,只能勉强维持生活。

行医过程中刘某发现,自己的诊所里来了不少购买一次性注射器的人,时间久了,刘某看出来这些人都是买注射器用来吸毒,并认识了毒贩子张某。刘某没有报警,反而从其中看出了“商机”,不但向吸毒者销售一次性注射器,还

向这些吸毒者提供服务。

2012年夏天,吴某经张某介绍来到刘某的诊所。当时吴某因为注射过量,导致身体部分部位发炎,没办法自己注射毒品,刘某便帮吴某注射。

此后,吴某曾多次到刘某的诊所注射毒品,并看到不少“圈内人”前来。

在此期间,刘某还向吴某销售过一种名为异丙嗪的处方药品,这种药品融入毒品后,会让吸毒者感觉更嗨。吴某因吸食毒品被抓后,为了有立功表现,举报了刘某及其黑诊所。刘某交代,自己之所以向吸毒者销售注射器以及药品,主要还是贪财。

目前,刘某对自己的犯罪事实供认不讳。近日,因容留他人吸毒,刘某已经被建邺警方批捕。